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vole ministro della pubblica istruzione per sapere 
quando intenda presentare la legge per la con-
servazione dei monumenti nazionali. „ 

Prego l'onorevole ministro di agricoltura e com-
mercio di comunicare ai suoi colleghi, i ministri 
delle finanze e della pubblica istruzione, queste 
due domande d' interrogazione. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Non mancherò. 

P r e s i d e n t e . Varie interrogazioni sono rivolte al-
l'onorevole ministro di agricoltura e commercio. 

La prima è dell'onorevole Damiani : 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare il ministro 
di agricoltura e commercio sui suoi intendimenti 
intorno all'impianto di nuove succursali del Banco 
di Sicilia. „ 

La seconda è degli onorevoli Romeo e Grassi-
Pasini : 

" I sottoscritti chiedono d'interrogare l'onore-
vole ministro di agricoltura e commercio intorno 
alle ultime deliberazioni del Consiglio generale del 
Banco di Sicilia per l'impianto di nuove succur-
sali. „ 

La terza è dell'onorevole Palizzolo: 

11 II sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro di agricoltura e commercio sulle in-
tenzioni del Governo per l'impianto di nuove suc-
cursali del Banco di Sicilia. „ (Si ride) 

La quarta è dell'onorevole Saporito: 
u II sottoscritto desidera di rivolgere una inter-

rogazione all'onorevole ministro di agricoltura e 
commercio per conoscere quali siano i suoi criteri 
per regolare l'istituzione di nuove succursali del 
Banco di Sicilia. „ 

L'ultima è quella dell' onorevole Finocchiaro 
Aprile : 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 
ministro d' agricoltura e commercio sui suoi in-
tendimenti intorno all'istituzione di nuove suc-
cursali del Banco di Sicilia. „ 

Prego l'onorevole ministro d'agricoltura e com-
mercio di voler dichiarare se e quando intenda 
di rispondere a queste varie domande di inter-
rogazione. 

Grimaldi, ministro d' agricoltura e commercio. 
Se la Camera acconsente, io potrei rispondere 
nella tornata di giovedì, dopo tutte le altre inter-

rogazioni ed interpellanze già iscritte nell'ordine 
del giorno di quella tornata. 

Dico questo, non perchè non potessi anche ri-
spondere subito, ma perchè mi pare più oppor-
tuno di rimandare queste varie interrogazioni a 
quella seduta che dalla Camera veniva appunto 
destinata allo svolgimento delle interrogazioni. 

Presidente. Come la Camera ha inteso l'onore-
vole ministro propone che queste domande di 
interrogazione siano svolte nella tornata di gio-
vedì. 

Acconsente l'onorevole Damiani? 
Damiani. Sì, acconsento. 
Presidente. L'onorevole Palizzolo acconsente ? 
Pal i zzo lo . Acconsento. 
P r e s i d e n t e . L'onorevole Romeo ? 
Romeo . Io pure. 
P r e s i d e n t e . L'onorevole Finocchiaro Aprile? 
Finocchiaro Aprile. Sì, signore. 
Presidente. L'onorevole Saporito acconsente? 
Saporito. Acconsento. 
P r e s i d e n t e . Queste domande d'interrogazione 

saranno quindi inscritte, insieme con le altre in-
terrogazioni ed interpellanze che già lo sono, nel-
l'ordine del giorno della tornata di giovedì. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Pozzolini. Chiedo di parlare. 
Presidente. L'onorevole Pozzolini ha facoltà di 

parlare. 
Pozzolini. Io pregherei la Camera di voler ac-

consentire che per la seduta di giovedì fosse 
inscritto pure nell'ordine del giorno il disegno di 
legge che porta il n° 24, e pel quale si dà facoltà 
all' Associazione della Croce Rossa Italiana di con-
trarre un prestito a premii. 

Presidente. L'onorevole Pozzolini chiede che il 
disegno di legge, inscritto nell'ordine del giorno 
al numero 24, per facoltà all' Associazione della 
Croce Eossa Italiana di contrarre un prestito a 
premii, sia inscritto nell'ordine del giorno della 
seduta del giovedì. 

Se non ci sono opposizioni, s'intenderà accolta 
questa proposta. (Sì! sì!) 

(Resta così stabilito.) 

Domani alle 2 seduta pubblica. 

La seduta è levata alle 6.25. 


